

# 2014年枣庄市 首届家文化艺术节圆满闭幕

(记者:褚福永)

2014年10月1—3日,枣庄市家文化博览会在光明广场举行,至此为期三天的展会圆满结束。本届家博会继续秉承“绿色环保,品味生活”的办展理念,为房产家装建材行业打造了一个多功能平台。

本届展会以市民喜爱的超大场地光明广场、几十个精心布置的展位、6大精准定位的功能区,吸引了来自枣庄市怡景丽家国际建材家居广场、城市人家一线装饰公司、枣庄市金润装饰有限公司、福邦特空气能热水器等等,名品建材商家更是不胜枚举。如此之多的大型房产家装建材商家集聚一堂,展开特卖盛会,让消费者欣喜不已。展会三天成交量节节攀升,消费者购买到了称心如意的商品,商家让利促销的同时,更是提升了自身品牌的知名度和影响力。

在国内家居市场逐步稳定发展的经济环境下,本届家文化艺术节进一步扩大了展会规模,为引入更多品牌企业、丰富展品内涵、营造更舒适的展示环境提供了可能。文化艺术节吸引了越来越多的企业参展,有多家品牌商家前来参展。在众多参展商中,品牌力量 and 品质保障对商家显得尤为重要。以城市人家为例,展会三天,怡景丽家国际建材家居广场有力宣传品牌知名度,让更多的人了解即将开业的商场优势。房子、车子、金子无需购物,来就抽。

怡景丽家国际建材家居广场·枣庄店12月6日盛大开业,500万装修基金,惠补全城。怡景丽家国际建材家居广场(枣庄店)位于光明路商贸黄金地段,地理位置优越,交通便利。是怡景丽家市场开发有限公司斥巨资打造的超大规模精品建材、家具为一体的综合型、一站式建材家具商场,建筑面积8万平方米。内设中央大街、厅,两个主题休闲区,汇集国内外上百个知名品牌,布局高贵典雅。双行自动扶梯,观光电梯,全天候中央空调系统,电子监控系统等现代设施。商场配备前后16000㎡大型停车场,让您轻松完成购物之旅。随时把握现代家具建材流通业整体家居和消费趋势。创新商业模式,将家居消费从“放心购物”提升到“舒心购物”的完美体验。

城市人家家装的日成交量达到满意效果,捷报连连。定位于中大户型领导品牌的城市人家,连续多年

在枣庄市中高端装修市场占有率名列前茅,以坚持做大、做强、做久的经营理念,一直以来都秉承为客户提供专业的设计、优质的施工、精致的软装以及全方位个性化定制和高端体验。一直本着“做五星级服务、做五星级设计”的标准,为枣庄市民带来最时尚舒适的设计,最贴心到位的服务。金润装饰公司可以在玻璃、瓷砖等上做成自己喜爱的图案,让你的家更有个性。福邦特空气能热水器以节能使用

方便引来很多人的询问。

多姿多彩的现场活动,引爆全场,诸多优惠,这不是开玩笑,真的会有天上掉馅饼这回事喔,不来现场搏一回,那真是够遗憾!也许您会质疑可信度,或许这会觉得不是商家傻就是我们客户傻,其实商家们有自己的想法,对他们而言,通过真实的让利,让客户真正体验到他们产品的好,认可他们的产品和品牌的价值,这才是最重要的。

搭建商家与客户沟通和信任的桥梁,有口碑,在众多的参展商中,怡景丽家国际建材家居广场作为即将开业的高品位多功能家居建材综合商场,还没有开业就得到枣庄市民认可,优美的购物环境让枣庄市民在家门口也可以购买到满意大品牌。福邦特空气能热水器是第二次参与枣庄市家装博览会的商家。谈及本次展会,福邦特空气能热水器的丁总觉得:家博会这个形式对于推广商家品牌和产品的确很有意义,并且他们将好的产品让利给客户,客户也很乐意接受,这都是互利互惠的。金润装饰公司胡经理认为:本次家博会让他的产品给市民一个更多选择机会。特别是喜爱有个性的消费者有了选择实现梦想个性的家。真正能够来参加本次家博会的,那就很有可能是真正有购买家装建材意向的那部分客户群体,定位更精准,对自己产品有利。在展会现场,集各大商家品牌一起,为客户提供了一个可以全方位了解和比较商家产品的平台,家博会起了一个搭建商家与客户沟通和信任的桥梁作用。

活动得到了广大市民积极参与,使得本届家博会赢得了社会各界良好的信誉和口碑。这是我们枣庄市装饰行业的骄傲,也是我们枣庄市人民的骄傲!



## 家居卖场十一步步高精心 促销活动花样繁多

## 开业十一双促 撼动鲁南30天

待十一国庆促销活动。不少消费者表示,他们很早就有国庆期间购买家具及建材产品的打算,先到几家大卖场里逛逛,提前挑选好自己满意的产品,目前家居卖场数量多,产品的种类更加丰富,可选择的余地非常大,过节时又会有各种各样的促销,他们在选购时会货比三家,价格、售后、质量都成为考虑的因素。

正值十一黄金周长假,森博家居准备了一系列活动,“百大品牌出厂价销售”、“10.1万张现金红包任你抽”、“满2000就赢4999元免单大奖机会”、“凭森博广告、免费抽50000元大奖机会”、“回报老顾客”、“1元拍卖”等优惠活动。在整个家居业内也属罕见。从超值让利促销活动,到全场购物或免购物各种大奖,从买家具抽现金红包,到1元拍卖,无不为广大消费者带来了无限惊喜。

**重装开业 森博家居卖场大升级**

森博国际家居博览中心于今年10月1日重装开业,据森博相关的负责人介绍,为了满足消费者的需求,森博家居商场业态调整前期已计划一年之久,今天已落成并且十一开业,此次品牌整合引进新品牌30余种,如“楷模、松堡王国、南洋胡氏、米洛”等等。

森博家居重新规划了卖场布局,铺设了防滑亮洁地砖。改造后的卖场布局更加人性化,整洁宽敞,而升级过的品牌展厅高档舒适,家具款式新颖时尚,使人耳目一新、流连忘返。

新卖场还注入了环保理念,一方面,通道与展厅的通风比原来通畅,让空气保持新鲜;另一方面,对所销售的家具设置了环保质量门槛,这样保证了消费者能在环保的卖场环境中购买到环保的家具。

人性化卖场格局,体验式家居展示,让人可以找到家的感觉,作为鲁南地区十多年的老牌家居卖场,现在的森博家居以崭新的形象出现在消费者面前,不少业界人士发出了由衷的赞叹。

(记者:褚福永)



随着十一黄金周的余温慢慢消退,人们还沉浸在十一浓烈的活动气氛中。家居市场的促销战已经进入尾声。十一黄金周为各商家必争之地,家居卖场也是一片繁华之景,百花争艳。在这个国庆节,各个家居卖场是怎样突出重围,独霸一方,记者带你走进森博家居,为你带来不一样的促销盛宴。

**精心的促销活动花样翻新,给力十一各显神通**

刚刚过去的中秋小长假,对于商家而言,已经是做了小“热身”,十一才是真正的较量。十一长假,作为传统的促销节日,各家居卖场都会有较大的促销举动,十一的蛋糕,商家都希望自己成为最大的瓜分者。

记者十一前来到森博时发现,卖场各种标语、装饰已经到位,各电台、报纸、网址的促销广告也让消费者目不暇接。促销是主方向,各家的手段却不尽相同。你方送券,我返现;你方团购,我抽奖;你方送礼,我放价……与之并行的促销还有送现金、送家电。除此之外还有借力店庆之势,带来的各大品牌的联手大促销,欲引爆十一的家居卖场。

对于忙碌的上班族而言,十一是买家具、建材的最好时机。黄金周的到来让各种清仓、打折、团购、发券、联盟优惠、抽奖、赠品、代金券……扑面而来,不断诱惑着消费者的眼球。消费者面对家居卖场的商家推出的诸多优惠措施,应该更加理智地对

在熙熙攘攘的7天时间里,我们看尽了人山人海的场面,排队交款的收银台,人流如织的抽奖券领取处,疯狂火爆的摇号领取红星美凯龙壹号杯、四天三夜港澳游卡,商场内外都是消费者满载而归的场景,从1号到7号,我们一次又一次感受到开业活动期间红星美凯龙为市民准备的开业活动的魅力,滕州人的家居狂欢Party从此开始!

10月3日、7日晚7点滕州商场迎来了十一促销的抽奖活动,活动现场可谓是盛况空前!记者了解到10月3号、7号共抽出了180个大奖,有20个Iphone6、80台51寸液晶大电视、50台微波炉、30个4999元现金卡,让滕州市

民真正感觉到了“十一大不同”的魅力!同时广大市民朋友们也在红星美凯龙又参加了一次家居狂欢Party,红星美凯龙抽奖现场顿时调为疯狂模式!

28年来,红星美凯龙始终以建设温馨、和谐的家园,提升消费者的居家生活品位为己任,为每位消费者打造家居梦想,家居从这里起航!它的到来必将为滕州市以及周边地区提供高品质的服务,提供更加实惠的产品,带来更加便利的一站式购物平台,以及引领更加品质的居家、生活、购物理念!红星美凯龙滕州商场愿与消费者一起创享家居生活之美!

(记者:褚福永)

